
Исх. № ВЧ-08/12585 от 01.10.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев материалы дела по факту распространения рекламы в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» – поисковой системе «Яндекс» следующего
содержания: «Акция на LOGAN STEPWAY в Автомире! РАСПРОДАЖА RENAULT 2020! Кредит
0%. Подарки: КАСКО, Сигнализация, ТО. …», что имеет признаки нарушения части 1
статьи 28, пункта 2 части 2 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

в присутствии:

- представителя ООО «Рекламное Агентство «СИНОБИ» по доверенности [физического
лица]

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела № 016/05/28-1484/2021 по факту использования транспортного
средства без государственного регистрационного знака исключительно или
преимущественно в качестве передвижной рекламной конструкции, содержащего
признаки нарушения части 2 статьи 20 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе», было назначено на 29 сентября 2021 года в 13 часов 00 минут.

Согласно информации, предоставленной ООО «Рекламное Агентство «СИНОБИ»
следует, что ООО «Рекламное Агентство «СИНОБИ» осуществляет деятельность
рекламных агентств согласно ОКВЭД 73.11 с 2008 года и по настоящее время. Агентство
занимается рекламой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»,
разработкой и обслуживанием сайтов, приложений. Основными клиентами Агентства
являются автомобильные дилеры России. Заказчиком рекламы являлась компания ООО
«Автомир Премьер», официальный дилер Renault. Реклама была разработана и
размещена в Яндекс. Директ ООО «Рекламное Агентство «СИНОБИ».  

Также представителем ООО «Рекламное Агентство «СИНОБИ» пояснено, что при
размещении в Яндекс. Директ рекламы ООО «Яндекс» была истребована информация, в
том числе лицензия банковской организации, сведения о котором в дальнейшем
размещается в «быстрой ссылки». Вместе с тем ООО «Яндекс» не была указана данная
информация.

На основании вышеизложенного, в связи с необходимостью получения дополнительной
информации по делу № 016/05/28-1484/2021, в соответствии с 2 абзацем пункта 38 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением
Правительства РФ от 24.11.2020 №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/28-1484/2021 отложить.

Назначить дело №016/05/28-1484/2021 к рассмотрению на 20 октября 2021 года в 10 часов



40 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал заседаний).

Привлечь ООО «Автомир Премьер» (ОГРН 1078602012873 ИНН 8602068681, юридический
адрес: 107497, г. Москва, ул. Иркутская, д. 5/6, стр. 1, пом. 321) в качестве лица, в чьих
действиях содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе.

Привлечь ООО «Яндекс» в качестве лица, располагающего сведениями о
рассматриваемых Комиссией обстоятельствах.

ООО «Автомир Премьер» в срок до 13 октября 2021 года (включительно) необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: <…>) надлежащим
образом следующие заверенные копии документов и сведений:

1)  учредительные документы;

2)  документы, подтверждающие полномочия руководителя;

3)  свидетельство о государственной регистрации юридического лица, ИНН;

4)  выписка из ЕГРЮЛ ООО «Рекламное Агентство «СИНОБИ»;

5) информацию о видах деятельности, фактических осуществляемых обществом в
период с 2020 года по настоящее время, в том числе на рынке, связанного с
автомобилями;

6) копии всех договоров на изготовление, размещение и распространение
вышеуказанного рекламного материала, с приложением документов, подтверждающих
исполнение указанного договора (акт выполненных работ, счет на оплату, платежное
поручение и т.д.), в том числе документы и договоры, на распространение
вышеуказанного рекламного материала;

7) информацию на территории каких субъектов РФ распространялась реклама с
текстом: «Акция на LOGAN STEPWAY в Автомире! РАСПРОДАЖА RENAULT 2020! Кредит 0%.
Подарки: КАСКО, Сигнализация, ТО»;

8) информацию о лице, оказывающем услуги по предоставлению кредита от 0,1% на
приобретение автомобиля logan stepway;

9) сведенья о лице, утвердившем рекламный макет, пояснения лица;

10) паспортные данные лица (лицевая сторона, прописка), утвердившем рекламный
макет;

11) подробные условия проведения вышеуказанной акции;

12) информацию о лице, изготовившем вышеуказанную рекламу;

13) письменные пояснения, по обстоятельствам, указанным в определении;

14) иные документы и сведения, имеющие значение для дела.

ООО «Яндекс» в срок до 13 октября 2021 года (включительно) необходимо представить в
Управление (на электронный почтовый адрес: <…>) надлежащим образом следующие
заверенные копии документов и сведений:

1)            информацию относительно распространения рекламы с текстом: «Акция на
LOGAN STEPWAY в Автомире! РАСПРОДАЖА RENAULT 2020! Кредит 0%. Подарки: КАСКО,



Сигнализация, ТО. …» без указания наименования кредитной организации;

2)  письменные пояснения, по обстоятельствам, указанным в определении;

3)  иные документы и сведения, имеющие значение для дела.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер, указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного
органа, либо представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт
наложение административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на граждан в
размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от
десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до
пятисот тысяч рублей.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия (по
возможности) на заседании, либо подключением к TrueConf по ссылке:
https://fas1.tconf.rt.ru/c/2936565323. В случае принятия решения о явке на заседание
Комиссии просим обязательно обеспечить меры предосторожности и на заседании
использовать медицинскую маску (иные средства защиты).

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

 


